
цифровое пианино

Monk M8

инструкция пользователя



Лицевая панель:

Задняя панель:

Разъёмы:
1.Наушники
Пианино оснащено разъемом (6,3 мм) для подключения проводных наушников.
2.Микрофон
Электропианино оснащено разъемом (6,3 мм) для подключения микрофона, который 
можно использовать для пения (используйте динамический микрофон)
3.Линейный выход
Линейный выход позволяет вывести звук с инструмента на внешние колонки или на 
компьютер.
4.Линейный вход
Линейный вход позволяет воспроизводить через колонки пианино аудио сигналы с 
внешних аудио устройств (со смартфонов, планшетов, и т д)
5.USB MIDI
Интерфейс USB позволяет передавать MIDI сигналы на внешнее устройство, на  
компьютер. Для этого потребуется кабель USB A — USB B.
6.Разъём USB-A
Вставьте USB флешку с MP3-файлами, и вы сможете воспроизводить с неё музыку 
на инструменте;
7.Разъём для педали/педалей
Разъём может быть использован для подключения одиночной педали сустейн  
(которая идёт в комплекте) или для подключения тройного блока педалей 
(приобретается отдельно).
8. Разъём для подключения адаптера питания



Подготовка перед использованием
Подключение к источнику питания:
1.Характеристики адаптера питания: входное напряжение100-240 В переменного 
тока; выходное 15 В / 3 А.
2.Monk M8 поддерживает как питание от сети переменного тока, так и от встроенной 
литиевой батареи.
3.Во время зарядки индикатор (сзади инструмента) горит красным, а когда он 
полностью заряжен, загорается зеленым.
4.Кратковременно нажмите кнопку питания, чтобы включить электропианино, на 
экране появится надпись "Рояль".

Примечание: Если электропианино не используется в течение длительного 
времени, пожалуйста, кратковременно нажмите на кнопку питания, чтобы 
отключить питание электропианино от батареи. В противном случае срок 
службы литиевой батареи будет сокращен.

Регулировка громкости:
Поверните "Ручку датчика/кнопки регулировки громкости", чтобы отрегулировать 
громкость.

Подключение по Bluetooth:
1.На мобильном устройстве перейдите на страницу настроек Bluetooth, включите 
функцию Bluetooth и выполните поиск устройств Bluetooth. Будут найдены: 

- подключение для передачи музыки на колонки 
инструмента.

 - подключение для передачи MIDI данных с пианино на 
мобильное устройство.

2.Выберите подключение, чтобы соединить мобильное устройство и пианино.

Выбор тембра:
Выбор тембра
1.Вариант 1: Нажмите и удерживайте кнопку "Tone" и поверните ручку регулировки 
громкости, чтобы выбрать тембр в диапазоне от 000 до 168 (включает 9 ударных 
инструментов).
2.Вариант 2: Нажмите и удерживайте кнопку "Tone", затем нажмите на одну из 
клавиш пианино, чтобы выбрать тон из диапазона 000-087.
3.Нажмите кнопку "Tone", чтобы вернуться к тембру пианино.

Автоаккомпанемент:
Нажмите клавишу "Accomp", чтобы включить функцию "автоаккомпанемента".

Выбор стиля аккомпанемента:
1.Вариант 1: Нажмите и удерживайте кнопку "Start/Stop" и поверните ручку 
регулировки громкости, чтобы выбрать ритмы от 000 до 099.
2.Вариант 2: Нажмите и удерживайте кнопку "Start/Stop", затем нажмите одну из 



клавиш пианино, чтобы выбрать ритм из диапазона 000-087.
3.Нажмите кнопку "Start/Stop", чтобы начать/ остановить воспроизведение ритма.

Громкость аккомпанемента
Нажмите и удерживайте кнопки "Tone" и "Chord" одновременно, затем поверните 
регулятор громкости, чтобы отрегулировать громкость аккомпанемента.

Метроном
1.Запуск/остановка метронома: Нажмите кнопку "Metronome", чтобы запустить или 
остановить метроном.
2.Выберите темп метронома: нажмите и удерживайте кнопку "Metronome",
затем поверните ручку регулировки громкости, чтобы настроить темп метронома.
3.Выберите тип долей: нажмите и удерживайте кнопку "Metronome",
затем нажмите одну из четырех белых клавиш, начиная с ноты ДО первой октавы, 
чтобы выбрать тип метронома: 1/4, 2/4, ¾ или 4/4.

Запись/воспроизведение
1. Запись: Нажмите кнопку "Record", чтобы начать запись. Поиграйте на клавиатуре, 
чтобы записать ноты.
Нажмите кнопку "Record" еще раз, чтобы остановить запись.
2.Воспроизведение: Нажмите кнопку "Play", чтобы начать воспроизведение.
3.Запись определенной песни: Удерживайте нажатой одну из 16 белых клавиш в 
крайнем левом углу клавиатуры, затем нажмите кнопку "Record", чтобы начать 
запись определенной песни. Поиграйте на клавиатуре, чтобы записать
ноты. Нажмите кнопку "Запись" еще раз, чтобы остановить запись. Таким образом 
можно записать до 16 композиций.
4.Воспроизведение определенной песни: Удерживая нажатой одну из 16 белых 
клавиш в крайнем левом углу клавиатуры, затем нажмите кнопку "Play", чтобы начать 
воспроизведение определенной песни.

MP3
1.Вставьте USB флешку, содержащую MP3-файлы, в разъём USB.
На экране отобразится надпись "Подключение по USB", а затем, когда подключение 
будет завершено, отобразится название текущей песни.
2.Выбор музыкальных файлов: Удерживая нажатой клавишу "MP3", поверните ручку 
регулировки громкости, чтобы выбрать музыкальный файл.
3.Воспроизведение музыкальных файлов: Нажмите клавишу "MP3", чтобы начать 
или остановить воспроизведение текущей музыки в формате MP3.

Включение реверберации
Нажмите и удерживайте одновременно кнопки "Chord" и "Start/Stop", чтобы включить 
реверберацию.

Настройка транспонирования
Нажмите и удерживайте кнопки "Start/Stop" и "Metronome" одновременно, затем 
поверните ручку регулировки громкости, чтобы изменить параметр 
транспонирования.



Включение вибрато
Нажмите и удерживайте одновременно клавиши "Metronome" и "Record", чтобы 
включить вибрато.

Функция обучения запуску/остановке
Нажмите и удерживайте клавиши "Запись" и "Воспроизведение" одновременно, 
чтобы запустить или остановить функцию обучения.

Выбор демонстрационной композиции
1.Выбор композиции: нажмите и удерживайте клавиши "MP3" и "Function" 
одновременно, затем поверните ручку регулировки громкости, чтобы выбрать 
различные демонстрационные песни.
2. Быстрый выбор: нажмите и удерживайте клавиши "MP3" и "Function" 
одновременно, затем нажмите одну из 88 клавиш пианино, чтобы выбрать демо-
версии песен от 1 до 88.
3. Запуск/остановка демонстрационных композиций: нажмите и удерживайте 
клавиши "MP3" и "Function" одновременно, затем отпустите их, чтобы запустить или 
остановить выбранную в данный момент демонстрационную композицию.

Режим наложения звука:
1.Нажмите и удерживайте кнопку "Tone", затем одновременно поверните ручку 
регулировки громкости для выбор нужного тембра, удерживайте нажатой клавишу 
"Функция", а затем нажмите клавишу "Dual Tone" на клавиатуре. На экране 
отобразится надпись "DUAL ON". В это время включается режим наложения тембров.
Нажмите клавишу "Function" и клавишу "Dual Tone" еще раз, на экране отобразится 
надпись "DUAL OFF", функция режима наложения будет выключена.

Разделение клавиатуры:
2.Нажмите и удерживайте клавишу "Function", а затем нажмите клавишу "Dual 
Keyboard" на клавиатуре на экране отображается "SPLIT ON", режим разделения 
клавиатуры будет включён. Для выключения режима, нажмите
еще раз клавиши "Dual Keyboard", на экране отобразится "SPLIT OFF".



Включение/выключение чувствительности 
клавиатуры:
6. Нажмите и удерживайте клавишу "Function", а затем нажмите клавишу "F-sharp" на 
клавиатуре, чтобы включите или выключите функцию регулировки скорости. Когда 
переключатель скорости включен, чем сильнее нажата клавиша, тем громче будет 
звучать звук. Если переключатель скорости выключен, интенсивность нажатия не 
влияет на звук.
По умолчанию чувствительность клавиатуры включена.



Список тембров:



Список ритмов:



Список демонстрационных композиций:


